

元江县组织开展“安全宣传咨询日”活动

2025年6月是第25个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”。为深入普及安全知识，提升全民安全素养与应急能力，6月16日，元江县2025年“安全宣传咨询日”活动在县城太阳城广场举行。



活动现场，县应急、消防、交通、公安、农业农村等32个安委会成员单位和有关企业联合发力，通过设立咨询台、展示宣传展板、悬挂标语横幅、发放宣传资料、提供面对面安全指导等多种形式，引导广大市民将安全理念内化于心、外化于行。

县红十字会则组织了“突发伤害现场应急救护”情景演练，重

点培训止血包扎、心肺复苏等实用技能；元江县晟峰燃气有限公司创新推出了“燃气使用及突发情况处置”沉浸式实训，手把手指导群众正确使用燃气罐、排查燃气安全隐患及突发情况如何应对，吸引广大群众踊跃参与。



据统计，本次活动成效显著：共出动 108 人，布置主题展板 78 块，悬挂宣传横幅 7 条；累计发放安全生产知识手册、隐患自查清单等宣传材料 8600 余张，赠送印有安全标语的实用宣传品 730 个(件)；现场接待群众咨询超 6000 人次，有效营造了“人人讲安全、个个会应急”的浓厚社会氛围，切实推动安全治理模式向事前预防转型，从源头上筑牢守护美好生活的安全堤坝。

下一步，我县将持续深化安全生产月活动成果，动员更广泛

的社会力量投身“查找身边隐患”实践，不断夯实全县安全发展的群众根基，筑牢守护万家灯火的安全防线。

